

Virovitičko-podravska županija

grb

"Rječnik ovisnosti" podijeljen profesorima i roditeljima u Slatini



Nakon što je 2011. godine objavljen prvi cjeloviti rječnik ovisnosti u našoj zemlji pod nazivom "Terminološki opisni rječnik ovisnosti" kojega je autor profesor Siniša Brlas, psiholog u Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije, rječnik je doživio i treće izdanje.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa još je 2011. godine otkupilo drugo izdanje rječnika za sve škole u državi, a treće je izdanje ovog jedinstvenog rječnika financirao Lions Clubs International (District 126 Croatia, Lions Club Slatina) u okviru svojih društvenih aktivnosti. Smisao je ove aktivnosti da Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije u suradnji s nevladinim sektorom proširi dosege preventivnih aktivnosti u Virovitičko-podravskoj županiji, ali i šire.

Vodeći se ovom idejom rječnik je, uz prigodna izlaganja i prezentaciju, podijeljen roditeljima učenika i djelatnicima slatinskih srednjih škola (Srednje škole Marka Marulića i Industrijsko-obrtničke škole) na skupu koji je održan u utorak, 04. ožujka 2014. godine u Srednjoj školi Marka Marulića u Slatini. Na skupu su o javnozdravstvenoj problematici govorili prim. mr. sc. Miroslav dr. Venus kao ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije i profesor Siniša Brlas kao autor rječnika.

Navedeno je pokazatelji kako Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije ima sve kvalitetnije razgranatu suradnju kako s vladinim tako i s nevladinim sektorom, ali je i potvrda činjenice da stručnjaci iz Virovitičko-podravske županije u našoj zemlji imaju značajnu, a često i vodeću ulogu u prevenciji i tretmanu javnozdravstvenih problema.

Izdavač "Terminološkog opisnog rječnika ovisnosti" je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije i on je u elektronskom obliku dostupan na www.zzjzvpz.hr.